

# 政协第十四届全国委员会选出领导人 王沪宁当选全国政协主席

新华社北京3月10日电 全国政协十四届一次会议10日下午举行第三次全体会议,选出政协第十四届全国委员会领导人。中共中央政治局常委王沪宁当选全国政协主席,会议同时选出23位全国政协副主席。

选举结果宣读前,十三届全国政协主席汪洋来到大会会场,对即将产生的新一届全国政协全国委员会常务委员会表示祝贺。当会议主持人宣布王沪宁当选政协第十四届全国委员会主席后,汪洋起立祝贺,与王沪宁热烈握手,全场响起长时间的掌声。

会议选出的政协第十四届全国委员会副主席是:石泰峰、胡春华、沈跃跃、王勇、周强、帕巴拉·格列朗杰、何厚铨、梁振英、巴特尔、苏辉、邵鸿、高云龙、陈武、穆虹、咸辉、王东峰、姜信治、蒋作君、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震。

会议选举王东峰为政协第十四届全国委员会秘书长,并选出政协第十四届全国委员会常务委员299名。

会议于下午3时在人民大会堂举行,石泰峰主持。十四届全国政协委员共2169人,实到委员2125人,符合选举的规定人数。

根据全国政协十四届一次会议选举办法,大会选举采用无记名投票方式。主席、副主席、秘书长和常务委员采用等额选举的办法产生。候选人得到的赞成票超过全体委员的半数当选。

选举开始前,会议主持人首先请工作人员宣读总监票人、监票人名单。总监票人、监票人随即就位,监票人检查了全场23个票箱情况。两名总监票人向会议报告了检查结果。

随后,工作人员开始分发选举票。选举票分为两张,分别是选举主席、副主席、秘书长的选举票和选举常务委员会的选举票。

工作人员宣读填写选票的要求后,委员们开始写票。投票开始后,总监票人、监票人就位并先投票,委员们到所在座区票箱投票。

当工作人员计算完回收选票后,总监票人向会议主持人递交投票结果报告单。会议主持人宣布:选举有效。

计票完毕后,工作人员宣读选举计票结果。选举结果表明,主席、副主席、秘书长和常务委员共323名候选人得票均超过全体委员总数的半数,全部当选。

新当选的全国政协主席、副主席平均年龄为65.3岁。副主席中,中共党员11名,非中共人士12名,少数民族人士4名,女性4名。新当选的常务委员平均年龄为60.8岁,其中非中共人士195名,占65.2%;少数民族人士32名;女性48名。

全场委员以热烈掌声祝贺新一届政协全国委员会常务委员会的诞生。

# 向着新目标,奋楫再出发

(上接第一版)十年砥砺前行,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,党心军心民心空前凝聚振奋,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,中国式现代化得到成功推进和拓展,创造了人类文明新形态,为人类实现现代化提供了新的选择。新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。中国共产党在革命性锻造中更加坚强有力,中国人民焕发出更为强烈的历史自觉和主动精神,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程,科学社会主义在二十一世纪的中国焕发出新的蓬勃生机。

新时代以来这十年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡,我们面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有了解决影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践证明,“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,明确了新时代新征程党和国家事业发展的目标任务。新征程是充满光荣和梦想的远征。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标,同时必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,准备经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。向着新目标,奋楫再出发,更加自觉地维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,更加自觉地维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,统一意志、统一行动、心往一处想,劲往一处使,就一定能够战胜一切艰难险阻,在中国式现代化的康庄大道上奋勇前进,始终把我们发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

新时代以来这十年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡,我们面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有了解决影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践证明,“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

新时代以来这十年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡,我们面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有了解决影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践证明,“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

新时代以来这十年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡,我们面临的形势之复杂、斗争之严峻、改革发展稳定任务之艰巨世所罕见、史所罕见。正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党才有了解决影响党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的突出矛盾和问题,消除了党、国家、军队内部存在的严重隐患,从根本上确保实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。实践证明,“两个确立”是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

(上接第一版)根据十四届全国人大一次会议主席团关于宪法宣誓的组织办法,全体会议各项议程进行完毕后,举行中华人民共和国第十四届全国人民代表大会第一次会议宪法宣誓仪式。

11时7分,中国人民解放军军乐团号手现场奏响宣誓号角。

12名中国人民解放军仪仗队礼兵,分两列从会场后方正步行进至主席台前伫立。

全体起立。主席台上,3名礼兵迈着正步护送《中华人民共和国宪法》入场,并将

宪法放置于宣誓台上。

在军乐团伴奏下,全场高唱中华人民共和国国歌。

随后,工作人员宣布:现在请中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军委委员主席习近平宣誓。

伴随着主席出场号角,新当选的国家主席、中央军委主席习近平从主席台座席起身,健步走到宣誓台前站立。

主席台后幕正中,国徽高悬,熠熠生辉。现场近3000名全国人大代表共同见证这一神圣时刻。

习近平左手抚按宪法,右手举拳,庄严

宣誓。

“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

铿锵有力的宣誓声响彻人民大会堂。

宣誓结束后,习近平向全场鞠躬致敬。现场爆发出长时间的热烈掌声。

随后,新当选的全国人大常委会委员长赵乐际、新当选的国家副主席韩正分别进行宪法宣誓,新当选的全国人大常委会副委员长、秘书长进行了集体宣誓。

## 钱远坤到随县调研强县工程和乡村振兴强调

# 坚持区县一体打造花园新区精品县城 高质量办好乡村合作公司推进共同缔造

随州日报讯(全媒体记者陈云)3月10日,市委书记钱远坤到随县调研强县工程和乡村振兴工作。他提出,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述、关于湖北工作的重要讲话和指示批示精神,认真落实省第十二次党代会关于强县工程的部署要求,坚持区县一体打造花园新区、精品县城,坚定共同缔造理念高质量发展乡村合作公司,推进乡村全面振兴、强县工程成效见效,走稳走实城乡融合发展路径。

钱远坤先后来到随县厉山镇北岗社区、双寨村和新街镇苏湾村,深入田间地头、产业基地、幸福食堂等,详细了解随县强县工程、乡村振兴推进情况。北岗社区乡村合作公司主营兰花大棚物业、精品兰花销售等业务。钱远坤提出,要用好中国蕙兰之乡金字招牌,提升兰花产业影响力,放大资源优势,强化利益联结发展乡村合作公司,完善配套设施做大兰花交易市场,以兰为媒推进乡村振兴。在双寨村,钱远坤点题村规民约、“一米菜园”等做法,强调要坚持以共同缔造的理念和方法论优化基层治理,积极推进“三乡+三箱”,畅通城乡要素流通,围绕强化产业支撑、壮大集体经济做实乡村合作公司。

了解到苏湾村乡村合作公司着力打造200亩太空莲基地,200亩林果种植基地,钱远坤强调,要明晰乡村合作公司股权结构,优化运营模式,加快项目推进,强化联农带农机制,建设宜居宜业和美乡村。

钱远坤强调,县域是推动城乡融合发展的关键着力点,要立足实际积极探索实施强县工程的路径和举措,坚持区县一体,统筹空间布局、产业发展、基础设施等,提高全域颜值、提档配套服务、提质城乡协同、提效社会治理、提升发展活力,打造花园新区、精品县城。要持续探索办好乡村合作公司,总结运用好

前期有效做法经验,围绕做好“土特产”文章,发展优势产业,推进三产融合,进一步完善利益联结等机制,打造具有市场功能的集体经济,具有共富架构的市场主体,促进乡村振兴的统筹平台、推动城乡融合的动力总成。要推动基本公共服务均等化,重点聚焦教联体、医联体、养联体、水联体建设,着力构建统筹县城、乡镇、村庄的三级服务体系,强化党建引领,充分发动群众决策共谋、发展共建、建设共管、效果共评、成果共享,共同缔造美好环境与幸福生活。

副市长徐锋参加调研。

# 市领导参加义务植树活动

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员孙红梅)春风拂绿,万象更新。3月10日上午,在植树节来临之际,市委书记钱远坤、市人大常委会主任夏卫东、市政协主席冯茂东等市领导,来到随县厉山镇富村,与干部职工一起开展义务植树活动,为美丽随州建设添新绿。

植此新绿,不负好春光。市领导同干部职工一起,挥锹铲土、围垄浇水,合力栽下5100余株女贞、油茶等,为随州生态文明建设添绿增彩,倡导人人爱绿植绿护绿的文明风尚。栽植时,钱远坤不时询问栽植树木生长习性、后期管护要求等,了解我市国土绿化工作进展。

近年来,市完整准确全面贯彻新发展理念,坚持走生态优先、绿色发展道路,先后获评全国绿化模范城市、国家森林城市、国家园林城市、中国气候宜居城市。今年,我市将以乡村振兴特别是生态振兴和林长制为抓手,深入推进国土绿化攻坚提升、油茶产业提质增效,重点实施流域治理试点示范项目、森林质量提升工程等,全力筑牢鄂北生态屏障。开春以来,全市已完成植树造林4.67万亩,省级森林城镇和森林乡村创建工作有序推进。

市委常委,市人大常委会,市政府、市政协领导同志,市自然资源和规划局干部职工、随县干部职工等参加植树活动。

# 我市开展2022年度美丽乡村示范片建设年终考评 紧盯城乡融合发展示范区目标定位 高质量推动美丽乡村示范片建设

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)3月10日,我市开展2022年度美丽乡村示范片建设年终考评。市委副书记甘国栋强调,要紧盯打造城乡融合发展示范区目标定位,高质量推动美丽乡村示范片建设,为全面助推乡村振兴和农业农村现代化提供有力支撑。

考评组先后来到随州高新区浙河镇魏家老湾村、樊冲村,广水市马坪镇柏林村、长岭镇白果树村、城郊街道马

蹄桥村,随县潭河镇九里岗村、柏树湾村、高家冲村,曾都区南郊街道羊子山村、何店镇谯家岭村和桂花村,实地观摩美丽乡村示范片建设成效。考评会上,各县(市、区)、随州高新区、大洪山风景名胜区分别以PPT形式展示汇报美丽乡村示范片建设成果。考评组结合现场观摩和听取汇报情况对各地建设成效进行综合打分。

甘国栋对全市2022年度美丽乡村示范片建设给予充分肯定。他强调,要深入学习贯彻党的二十大和中央一号文件精神,扎实推进乡村建设行动,全面改善农村人居环境。要注重全域统筹,坚持规划先行、因地制宜,分年度、分区域、分阶段稳步推进美丽乡村建设。要持续整治提升,重点抓好农村厕所革命、农村生活污水和生活垃圾治理、村容村貌改善等工作,进一步提升示范片区建设质效。要积极推动

水、电、路、信、物流等往村覆盖、往户延伸,促进农村基础设施提档升级,要着眼县域内城乡基本公共服务均等化,加快完善教联体、医联体、养联体建设,推进教育、医疗、卫生、养老等重点公共服务体系重心下移,资源下沉,让农民群众享受更有温度、更有质量的公共服务。要切实发挥乡村合作公司的关键作用,发展乡村特色产业,推进农旅、农商、农文深度融合,完善联农带农机制建设,逐步壮大村集体经济。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,完善乡村治理体系,推进乡村治理体系和治理能力现代化。要压实工作责任,加强协调配合,强化督导检查,奋力开创美丽乡村建设工作新局面。

市人大常委会副主任李德荣、副市长徐锋、市政协副主席何仁义参加活动。

# 学习二十大 共植青年林 随州团员青年开展义务植树活动

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲、通讯员张媛媛、李炎)春光无限好,植树正当时。3月10日,在第45个植树节来临之际,共青团随州市委、市自然资源和规划局、随州市青年联合会、随州市金融团工委等联合组织开展“学习二十大·共植青年林”义务植树活动。来自全市各行业的200多名团员青年参加了此次植树活动,大家以实际行动为随州增添绿色。

青年志愿者义务植树活动在广水市骆店镇红桥村的一处山坡上开展。活动现场,青年志愿者相互协作、默契配合,有的挥锹挖坑、有的扶苗培土、有的提桶浇水,合力栽下一株株油茶苗。经过大家一上午的辛勤劳作,山坡上5000余株油茶苗整齐排列,在温暖的阳光中散发着勃勃生机,为红桥村油茶产业发展再添一抹绿。

此次义务植树地点也是红桥村乡村合作公司规划建设油茶基地,项目建成后不仅可以带动周边农户增收致富,还可以发展乡村休闲旅游。

据了解,团市委已经连续多年组织开展义务植树活动,旨在通过义务植树活动,激励和引导全市青少年切实增强爱绿植绿护绿意识,以实际行动助力生态文明建设,为打造城乡融合发展示范区贡献青春力量。

## 植树增绿

3月10日上午,在第45个植树节来临之际,随州国投集团组织干部职工到随州城南高铁片区、随县董家庄花岗岩矿区矿山复绿现场开展义务植树活动,营造植绿、爱绿、护绿、兴绿的良好氛围。

(随州日报全媒体记者张清、通讯员胡旭、刘随摄)



## 大洪山野樱花渐入旺盛期

随州日报讯(特约记者贺晓利)三月赏樱季,醉美大洪山。日前,随着气温的升高,大洪山风景名胜区内野樱花正自山脚至山顶次第盛开,游客可到大洪山沐浴“樱花雪海”,体验“车在景中行,人在花中游”的神奇。

3月9日,记者在大洪山景区看到,自景区山脚游客服务中心起,至海拔800米左右的灵官景区范围内,大面积的野樱花已全面盛开。放眼望去,漫山遍野的野樱花犹如舞动的白色精灵,亦如漂浮在山间的无数云朵,景区蜿蜒盘旋的旅游公路,似是雪白花丛中的条条玉带,甚是壮观。

据了解,大洪山属野生山樱群落聚集区,生长多年的野樱花尤以核心景区大洪山主峰宝珠峰周围居多,数量达数十万株,绵延数十里。每年3月初开始,从山脚到山顶,不同海拔高度的樱花次第开放,一直持续到4月初。尤其在每年3月15日至25日左右,当海拔千米的高山野樱全部盛开,置身其中犹如走进“樱花雪海”。

大洪山樱花预计在3月15日左右进入全面盛花期。游客可根据时间情况体验不同时段、不同区域的樱花海景。樱花季期间,游客可自驾进山,景区为游客提供了3条赏樱路线:由白龙池步行经过状元台到达樱花长廊、樱花谷;由白龙池出发经过灵官崖沿樵柯古道漫步欣赏到千年银杏树广场;由灵官崖沿祈福古道登至宝珠峰在楚北天空第一峰观景平台观赏。市内游客除自驾外,亦可通过各大旅行社报名,乘坐随州至大洪山旅游直通车到达景区。